

FOTBALOVÝ SERVIS DOLNÍ MORAVICE

1. duben 2023

VELKÁ ŠTÁHLE – MORAVICE

0:3

Skutečnou premiéru si moravičtí fotbalisté odbyli až druhým jarním kolem v derby s Velkou Štáhlí. Utkání se odehrálo v sobotu 1. dubna na hřišti Velké Štáhle. Zvědavost fanoušků, jak štáhelských, tak moravických, byla upřena k tomu, jak derby jejich mužstva zvládnou. Zajímalo je, jak se na jaro v zimní přestávce připravila. Podle výsledků z prvních utkání se dá usuzovat, že v zimní přípravě nezhálela. Domácí Velká Štáhle to potvrdila ve Vrbně s mužstvem na třetí příčce tabulky, kdy remízou získala bod. Moravice svou připravenost na jaro dokazovala v tomto derby na hřišti ve Velké Štáhli poprvé v sezóně. I když na moravickém mužstvu byla znát nerozehranost, což po zimní přestávce bývá pravidlem, byli hosté od začátku ti, kteří určovali vývoj hry, a to ve svůj prospěch. Tomu nasvědčuje i třígólový výsledek pro Moravici, který po několika „spálených“ gólových příležitostech mohl být i výraznější.

Domácí odolávali do dvacáté minuty, kdy se Moravice ujala vedení 0:1 brankou Sekaniny. Pokračovala šedesátiminutová pasáž utkání vyplněná snahou Moravice vstřelit další branku, ale její snaha vyšla po několika nevyužitých šancích naprázdno. Domácí měli jednu nadějnou příležitost dát gól, ale moravický brankář ji „vychytil“. V osmdesáté minutě se po útočné akci Moravice trefuje střídající Krejčí a hosté vedou 0:2. Ve vývoji utkání jeto pojistka pro Moravici v době, kdy do konce utkání zbývá 10 minut. Na úplný závěr stvrzuje moravické vedení Michal Vala, když dává v osmdesáté šesté minutě třetí branku a upravuje skóre na konečných 0:3 pro Moravici.

Fanoušci, hlavně domácí, asi očekávali vyrovnaný boj o body, jak tomu bylo v podzimním derby v Moravici. Museli být zklamaní nevýrazným výkonem svého mužstva, kterému se nedařila snaha odolávat Moravici, jejíž úsilí dovést derby do úspěšného konce bylo úspěšnější. Moravice tak pokračovala v sérii neprohraných utkání, kterých je včetně podzimu dvanáct.

Sestava Moravice:

Sitař – J. Kopeček (Ujfaluši), Vaněrek, O. Kopeček – Kraus (J. Kubját), Anděl (Orel), Tomeček, Mich. Vala – Adam Vajdík – Dan Kopeček (Krejčí), Sekanina.

Branky:

20. min	Sekanina	0:1
80. min.	Krejčí	0:2
86. min.	Mich. Vala	0:3

Trenér: Lumír Pohaněl

Rozhodčí: Miroslav Štěpánek

Další mistrovské utkání: Sobota 8. dubna – Moravice – Karlovice, začátek 15:30h.

J. Zoth